



Второе место во всероссийском конкурсе «Лучший молодой преподаватель» заняла доцент кафедры финансов, кредита и статистики Чувашского госуниверситета О.Александрова.

Конкурс «Лучший молодой преподаватель» проводится во второй раз. Учредителем выступило Национальное рейтинговое аттестационное агентство. Целью конкурса является раскрытие творческих возможностей молодых преподавателей профессиональной школы для эффективной работы в современной образовательной среде, обмен опытом и формирование общественного мнения о направлениях развития методик и технологий преподавания.

Конкурс проводился в 2 этапа: заочный (оценка аннотаций образовательных технологий) и очный (визитка «Я российский преподаватель» и мастер-класс со студентами образовательных учреждений). Из полутора сотен участников первого этапа представлять собственные разработки на очном этапе в Москве были приглашены 41 преподаватель в т. ч. и доцент кафедры финансов, кредита и статистики Чувашского госуниверситета О.Александрова. Участники представляли Санкт-Петербургский государственный экономический университет, Московский институт экономики,

статистики и информатики (МЭСИ), Воронежскую государственную лесотехническую академию, Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана и другие российские вузы.

Технология, представленная О. Александровой, сочетала в себе синтез подходов к определению возможностей использования методов экономико-математического моделирования в исследовании закономерностей развития общественных финансов и применение общедоступных облачных технологий обработки данных в организации научно-исследовательской работы студентов.

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)